

# Előszó

---

## **Az olvasó figyelmébe**

A rendőrség a hivatását csak akkor töltheti be, ha nem különül el a közegtől, ahol működik, hanem ezer szálon kötődik hozzá. Jelen számunk írásai ekörül a ma már evidenciának számító felismerés körül forognak. A Police Café (miért nem találunk rá magyar kifejezést?!) mint innovatív rendőrségi módszer az emberek közösségeivel való párbeszédre törekszik, de a többi téma – az áldozatok és az igazságszolgáltatás viszonya, a személyi szabadság korlátozásának határvonalai, a közösségi rendőrség afganisztáni (magyar rendőrök általi) kísérlete, a bűnüldözés hatékonysága vagy az orosz rendőrség társadalmi ellenőrzése – is erről szól, közvetlenül vagy áttételesen.

A német nyelvű tanulmány közzététele részben gesztus a szerző felé, hisz hallgatóinkat a vezetése alatt németországi partnerintézményünk rendszeresen fogadta, de a téma, a modern vezetés problémaköre önmagában is fontos számunkra.

„A szerző az elmúlt években több munkakört is betöltött, megbízott, illetve kinevezett rektora volt a németországi Szászország rendőrtiszti főiskolájának Rothenburgban. A szakterület vezetőjeként, vezetéstudományi oktatóként, valamint az iskola *Rothenburgi Kiadványok* című hivatalos tudományos lapjának egyik szerkesztőjeként folytatott tevékenysége figyelemreméltó. Jelenleg vállalkozási tanácsadó vezetéstudományi területen, de a gyakorlatban is munkálkodik: vezetői személyzeti felkészítést végez. 2014-ig vendégprofesszora volt a Nehemiah Egyetemnek Pogradecben, Albániában. Három tudományos tankönyv és számtalan publikáció szerzője. Szakmailag különösen sajátos lehet a magyar olvasó számára, hogy tanulmánya ismerteti a vezetéselmélet és a gyakorlat jelenlegi németországi megítélését, típushibáit, ezáltal bepillantást nyerhetünk egy olyan ország helyzetébe, amelyet a vezetéselméleti terület művelése szempontjából Európában az élenjárók között tartanak számon. Az érdeklődőnek, amennyiben lehetősége van német nyelven feldolgozni a publikációt, már csak a sajátos, speciális vezetéselméleti szaknyelv megismerése céljából is javasoljuk a nehézségek vállalását.” (Fórizs Sándor)

*Németh Zsolt*  
felelős szerkesztő